



С целью формирования толерантного сознания, знаний по истории, сочувствия к жертвам геноцида, профилактики экстремизма и национализма в подростковой среде 27 января 2021 г. в школах Старобешевского района прошли уроки памяти, посвященные Международному дню памяти жертв Холокоста. В ходе мероприятий были использованы кинохроники событий этой страшной

трагедии XX века;

обучающиеся узнали о Холокосте, причинах нацистского геноцида; были просмотрены архивные документы и фотографии; учителя и школьники почтили память погибших минутой молчания.